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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, 
REALIZADA NO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2021. 
 
Ao primeiro dia do mês de fevereiro de 2021, com início às 19 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal, com sede à Rua Maurílio Roque Toassa, 510, neste município, foi realizada a 1ª 
Sessão Ordinária do corrente ano. Para início dos trabalhos, tomaram assento à Mesa o 
Presidente, o vereador Claudinei Alves da Silva, o 1º Secretário, o vereador Peterson Greatti 
Bispo de Oliveira e a 2ª Secretária, a vereadora Lidiane Ferreira Lima Sales. Para início dos 
trabalhos, o 1º secretário fez a chamada, confirmando o comparecimento dos vereadores 
Anderson Luiz Zanatti, Claudinei Alves da Silva, Francisco dos Santos Souza, Gentil Sanches, 
Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, José Lucas Fernandes Rezende, Lidiane Ferreira 
Lima Sales e Peterson Greatti Bispo de Oliveira. Havendo número legal, o Senhor Presidente 
declarou aberto o EXPEDIENTE, solicitando à 2ª secretária que fizesse a leitura da ata da 2ª 
Sessão Extraordinária realizada no dia 27 de janeiro de 2021, que depois de lida e achada de 
acordo, foi assinada, ficando aprovada a ata eletrônica disponível no site oficial da Câmara 
Municipal e suas mídias secundárias. Continuando, foram apresentados ao plenário, por força 
do Regimento Interno da Câmara, a composição das comissões permanente que terão a 
incumbência de se manifestarem sobre os assuntos discutidos em sessão. Em seguida, foram 
lidas as seguintes indicações: Indicação nº 01/2021, Do vereador Peterson Greatti Bispo de 
Oliveira, que “Indica a instalação de torneiras no Cemitério Municipal”; Indicação nº 02/2021, 
Da vereadora Lidiane Ferreira Lima Sales, que “Indica a implantação da Lei Federal nº 
13.935 de 11 de dezembro de 2019, que determina que as escolas tenham Psicólogo e 
Assistente Social”; Indicação nº 03/2021, Do vereador Francisco dos Santos Souza, que 
“Indica a possiblidade de manter um transporte aos sábados, para levar trabalhadores à 
Duartina”; Indicação nº 04/2021, Do vereador José Lucas Fernandes Rezende, que “Indica 
a intervenção e melhoria do escoamento das águas pluviais na Rua Guido Coppe” e Indicação 
nº 05/2021, Do vereador Joilto Moreira Gomes, “Indica a instalação de Placa indicando a 
saída para Duartina, e a instalação de redutores de velocidade na Rua Guido Coppe, 
localizada no Núcleo Habitacional Luiz Mantovanelli”. Terminado as leituras, o Senhor 
Presidente concedeu a palavra livre, fazendo uso os vereadores Peterson Greatti Bispo de 
Oliveira e Claudinei Alves da Silva. Terminado o expediente, o Senhor Presidente encaminhou 
os trabalhos para a ORDEM DO DIA, anunciando que não havia matéria em pauta. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão, da qual para constar, 
lavramos a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pela Mesa.  
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